



Broj: 07-05-1480-1/18
Sarajevo, 14.03.2018. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo Rađo Dževada

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo Dževad Rađo je na 37. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj 31.01.2018. godine u okviru tačke Dnevnog reda „Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“ postavio je sljedeće zastupničko pitanje:

„Zašto šumskoprivredne osnove za ŠPP „Trnovsko“ i „Igmansko“ do sada nisu usklađene sa „Prostornim planom Kantona Sarajevo 2003-2023“ (član 8. stav 2. Zakona o šumama Kantona Sarajevo, „Službene novine Kantona Sarajevo“, br. 5/13), sa regulacionim planovima Općine Trnovo i katastrom nekretnina Općine Trnovo u granicama Općine Trnovo“.

Odgovor:

Prilikom izrade šumskoprivredne osnove, pravno lice koje je registrovano za izradu iste vrši usklađivanje sa prostorno-planskom dokumentacijom, odlukama o zaštiti izvorišta vode za piće, zakonima i odlukama o izdvajanju zaštićenih prirodnih i kulturno-historijskih područja, a za razgraničenje šuma sa drugim zemljištima koriste se podaci iz katastra.

Šumskoprivredna osnova za ŠPP „Igmansko“, izrađena je 2013. godine a Šumskoprivredna osnova za ŠPP „Trnovsko“ izrađena je 2014. godine.

U cilju definisanja šumskih zemljišta, Ministarstvo privrede je naručilo i finansira izradu „Eleborata o usklađivanju površina državnih šuma i šumskih zemljišta na području Kantona Sarajevo“, kojim će se definisati šumska i nešumska zemljišta. Izrada Elaborata je u toku i treba biti završen do avgusta 2018. godine.

Vežano za naprijed navedeno, a kako su u junu 2017. godine usvojene Izmjene i dopune Prostornog plana Kantona Sarajevo 2003-2023 („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 22/17) i kako je Općina Trnovo dostavila Odluke o zaštiti izvorišta neophodno je izvršiti reviziju pomenutih šumskoprivrednih osnova.

Naime, nakon izrade Eleborata o usklađivanju površina državnih šuma i šumskih zemljišta te dostavljanja odluka i elaborata o zaštiti izvorišta vode za piće od strane općina, uzimajući u obzir Izmjene i dopune Prostornog plana Kantona Sarajevo 2003 - 2023, Ministarstvo privrede će pokrenuti postupak revizije šumskoprivrednih osnova za sva šumskoprivredna područja u Kantonu Sarajevo.

S poštovanjem,

MINISTAR
Dr Muharem Šabić

1. Naslovu,
2. Vladi Kantona Sarajevo/Stručnoj službi Vlade KS,
3. A r h i v i.

